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Dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,,Ushiga
kompleksowego ubezpieczenia Gminy Rymanow™

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamodwien publicznych
(Dz. U. z 2013 1, poz. 907 z pdzn. zm.), przekazujemy pytania otrzymane od Wykonawcy
oraz udzielone odpowiedzi:

1. Jaki jest stan drég, kiedy byly prowadzone ostatnie remonty oraz czy sg przewidziane
na rok biezaey?

Ponadto prosimy o wigczenie do zakresu w SIWZ, zapisow:

Zamawiajacy jest obowigzany do:

- niezwlocznego oznakowania miejsca, w ktorym zdarzyla si¢ szkoda nie p6Zniej niz w ciagu
48 godzin,

- prowadzenia dokumentacji zgloszen o miejscach stanowigcych zagrozenia dla
korzystajacych z pasa drogowego, za ktory ubezpieczony ponosi odpowiedzialnosé,

- stosowania si¢ do aktualnie obowiazujacych przepiséw prawa w zakresic okreslenia zasad
odéniezania 1 usuwania gololedzi na drogach publicznych oraz przepiséw wewngtrznych
obowigzujacych u ubezpieczonego.

2. Czy na terenie Gminy jest straz gminna/miejska?
Jezeli jest prosze podac liczbg 0séb oraz podlimit sumy gwarancyjnej.

3. Czy do zadan Gminy nalezy:
- zaopatrzenie mieszkancow w wode?
- dowdz dzieci do szkoly?

4, Jaka jest liczba pracownikéw jednostek podleglych pod Gming?

5. W przypadku prowadzenia parkingu, prosz¢ o podanie: czy jest to parking strzezony,
liczby miejsc postojowych oraz informacji c¢zy spelnia ponizsze warunki:

1) posiada oddzielne miejsca parkingowe dla samochodéw osobowych, cigzarowych i
autobusow,

2) posiada pomieszezenie dozoru, z ktdrego osoba dozorujaca widzi caly teren parkingu,

3) jest o$wictlony w porze nocnej w sposob pozwalajacy na dostrzezenie kazdego pojazdu z
pomieszezenia dozoru,




4) posiada tacznosé¢ telefoniczng lub radiows z Policjg (telefon / nadajnik znajduje sie w
pomieszczeniu dozoru),

5) posiada zapore, szlaban z kolczatka lub inne urzadzenie blokujace wijazd 1 wyjazd z
parkingu; urzadzenie blokujace powinno by¢ otwicrane, podnoszone lub opuszczane tylko w
przypadku wjazdu lub wyjazdu pojazdu; a wyjazd z parkingu moze sie odbyé¢ po wydaniu
pojazdu przez osobe dozorujacy parking.

6. lle mostéw posiada gmina ,jaki jest ich stan, kiedy byly prowadzone ostatnie remonty
oraz czy sg przewidziane na rok biezacy?

7. Czy na terenie Gminy wystepowaly powodzie lub podtopienia w lokalizacjach
wskazanych do ubezpieczenia w latach 1997-2014 r.?

8. Czy na terenie Gminy znajduje si¢ oczyszczalnia $ciekéw oraz sortownia §mieei?

9. Czy Gmina zarzadza wysypiskiem?
- jezeli tak, prosze o wypetnienie kwestionariusza;
- jezeli nie, to czy w najblizszym czasie (rok, dwa lub trzy lata) bedzie zarzadzaé?

Jezeli na pytanie 6. udzielono odpowiedzi ,,tak™ prosimy o udzielenie informacji w zakresie:

1. czy na terenie wysypiska skladowane sg odpady ciekte i wodniste koncentraty z
rekultywacji woéd gruntowych, zawierajace substancje niebezpieczne oznaczone
kodem 19 13 07*

2. czy na terenie wysypiska sktadowane sa odpady cickle i wodniste koncentraty z
rekultywacji wod gruntowych oznaczone symbolem 19 13 08, zawierajace substancje
inne niz wymienione w 19 13 07
czy na terenie wysypiska skladowane sa odpady komunalne (odpady gospodarstw
domowych i podobne handlowe, przemystowe i instytucjonalne odpady) lacznic z
frakcjami gromadzonymi selektywnie
4. czy na terenie wysypiska sktadowane sa frakcje selektywnie gromadzone oznaczone

symbolem 20 01 (wyjatek 15 01)

5. czy na terenie wysypiska skiadowane sg papier i tektura oznaczone symbolem 20 01

01

czy na terenie wysypiska skiadowane sa: szkto oznaczone 20 01 02

7. czy na terenie wysypiska sktadowane sg odpady kuchenne i stotéwkowe ulegajace
biodegradacji oznaczone symbolem 20 01 08
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8. czy naterenie wysypiska sktadowane sg ubrania oznaczone symbolem 20 01 10

9. czy na terenie wysypiska skladowane sa wyroby wiokiennicze oznaczone symbolem
2001 11

10. czy na terenie wysypiska skladowane sg rozpuszezalniki oznaczone symbolem 20 01
13*

11. czy na terenie wysypiska skltadowane sg kwasy oznaczone symbolem 20 01 14*

12. czy na terenie wysypiska sktadowane sa alkalia oznaczone symbolem 20 01 15*%

13. czy na terenie wysypiska skladowane sa Fotochemikalia oznaczone symbolem 20 01
17%

14. czy na terenie wysypiska skladowane sg Pestycydy oznaczone symbolem 20 01 19

15. czy na terenie wysypiska skladowane sg $wietléwki i inne odpady zawierajace rteé
oznaczone symbolem 20 01 21*

16.czy na terenie wysypiska skladowane sa zuzyte urzadzenia zawierajace
chlorofluorowegglowodory oznaczone symbolem 20 01 23*
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czy na terenie wysypiska skiadowane sg Oleje i thuszeze jadalne oznaczone symbolem
200125

¢Zy na terenie wysypiska skladowane sa Oleje i thuszcze inne niz wymienione w 20 01
25 oznaczone symbolem 20 01 26*

czy na terenie wysypiska skladowane sa farby, tusze, kleje i zywice zawierajace
substancje niebezpieczne oznaczone symbolem 20 01 27*

czy na terenie wysypiska skladowane sa farby, tusze, kleje i zywice inne niz te
wymienione w 20 01 27oznaczone symbolem 20 01 28

czy na terenie wysypiska skladowane sg detergenty zawierajace substancje
niebezpieczne oznaczone symbolem 20 01 29*

czZy na terenie wysypiska skladowane sa detergenty inne niz te wymienione w 20 01
29 oznaczone symbolem 20 01 30

¢zy na tereniec wysypiska skladowane sg leki cytotoksyczne i cytostatyczne oznaczone
symbolem 20 01 31*

czy na terenie wysypiska skladowane sa leki inne niz te wymienione w 20 01
3loznaczone symbolem 20 01 32

czy na terenie wysypiska sktadowane sq baterie i akumulatory objete w 16 06 01, 16
06 02 lub 16 06 03 i niesortowalne baterie i akumulatory zawierajace te baterie
oznaczone symbolem 20 01 33*

czy na terenie wysypiska sktadowane sg baterie 1 akumulatory inne niz te wymienione
w 20 01 33 oznaczone symbolem 20 01 34

¢czy na terenie wysypiska sktadowane sg zuzyte urzadzenia elektryczne i elektroniczne
inne niz te wymienione w 20 01 21 i 20 01 23 zawierajace niebezpicczne skladniki
oznaczone symbolem 20 01 35%

czy na terenie wysypiska skladowane sa zuzyte urzadzenia elektryczne i elektroniczne
inne niz te wymienione w 20 01 21, 20 01 23 1 20 01 35 oznaczone symbolem 20 01
36

czy na terenie wysypiska sktadowane sa drewno zawierajace substancje niebezpieczne
oznaczone symbolem 20 01 37#

czy na terenie wysypiska sktadowane sg drewno inne niz wymienione w 20 01
370znaczone symbolem 20 (1 38

czy na terenie wysypiska sktadowane sg tworzywo sztuczne oznaczone symbolem 20
01 39

czy na terenie wysypiska skladowane sq metal oznaczone symbolem 20 01 40

¢Zy na terenie wysypiska skladowane sg odpady powstale z czyszczenia kominéw
oznaczone symbolem 20 01 41

czy na terenie wysypiska skladowane sa inne niewymienione frakcje oznaczone
symbolem 20 01 99

¢zy na terenie wysypiska skladowane sg odpady z ogrodéw i parkéw (wlaczajac
odpady cmentarne) oznaczone symbolem 20 02 _
czy na ferenie wysypiska skladowane sg odpady ulegajace biodegradacji oznaczone
symbolem 20 02 01

czy na terenic wysypiska sktadowane sg gleba i kamienie oznaczone symbolem 20 02
02

czy na lerenie wysypiska skiadowane sg pozostate odpady nic ulegajace biodegradacji
oznaczone symbolem 20 02 03

czy na terenie wysypiska sktadowane sa pozostate odpady komunalne oznaczone
symbolem 20 03

cZy na tcrenie wysypiska skladowane sa mieszane odpady komunalne oznaczone
symbolem 20 03 01




41. czy na terenie wysypiska skltadowane sg odpady z targowisk oznaczone symbolem 20
0302

42. czy na terenie wysypiska skiadowane sa pozostalosci po czyszczeniu ulic oznaczone
symbolem 20 03 03.

Odpowiedzi:

Ad. 1. Stan dréog gminnych jest bardzo dobry; remonty byly prowadzone w okresie
wiosennym i w miesiacach- wrzesien- pazdziernik 2014 r.

Ad. 2. W Gminie Rymandéw pracuje straz miejska w czteroosobowym skladzie
funkcjonariuszy.

Ad. 3. Do zadan statutowych Gminy nalezy mig¢dzy innymi dowéz dzieci do szkoly oraz
zaopatrzenie mieszkancéw w wodg. Przy czym sieé wodociagowa funkcjonuje w czterech
miejscowosciach na faczna ilosc¢ 18 miejscowosci w Gminie.

Ad. 4. Liczba pracownikéw JST podleghych pod Gmine: 523.

Ad. 5. Gmina nie prowadzi parkingu . '

Ad. 6. Gmina w ciagu drog gminnych posiada 20 mostéw, ktore corocznie podlegaja
przegladom technicznym. W roku biezacym remontujemy dwa mosty. Prace zostang
zakonczone do 15 grudnia br.

Ad. 7. Na terenie gminy Rymanéw w ostatnich latach nie byto powodzi ,jedynie w dniu 29
lipca 2014 roku w jednej z miejscowosei —Krolik Polski- nadmierne opady deszezu, w
nastgpstwie ktérych zostala zalana kotlownia Zespotu Szkét w Kréliku Polskim  tzw,
»Stokowka”, Podtopienia nie wystepowaly.

Ad. 8. Na terenie Gminy znajduje si¢ oczyszczalnia $ciekéw, natomiast sortownia $mieci nie
istnigje.

Ad. 9. Gmina nie zarzadza wysypiskiem, ani tez w najblizszych latach nie bedzie zarzadzag.




